

В нашей стране проходят мероприятия, посвященные 350-летию со дня рождения Петра I. Влияние императора на судьбу и развитие России сложно переоценить. Именно при Петре Великом страна превратилась в европейское государство, о котором заговорили западные соседи. Реформы императора коснулись всех сфер жизни народа. Только вдумайтесь: блюда, которые мы едим, мода, которой следуем и даже слова и времяисчисление, которое используем - все это было внедрено Петром. В дошкольном отделении создана фотозона, которая включает в себя информацию о городах, основанных императором, ростомер «Дорости до царя», игру – задание «Найди усы Петра», «Окно в Европу» и детские работы, посвященные юбилею. 9 июня в группах прошли тематические мероприятия.

